

Svi bi da budu viđeni

13/04/2010 17:45 by Administrator

Srećeni su tip-top, sve je na njima po posljednjoj modi i svoj izgled ponosno pokazuju u parkiću, popularnoj banjolučkoj modnoj pisti. Oni nemaju problem da izaberu mjesto gdje će da popiju kafu, zna se da će to biti jedan od kafića u parkiću. Mladi Banjalučani s prvim danima proljeća napunili su bašite popularnih banjolučkih kafića, koje vrve od jutra do kasnih večernjih časova. Većina njih priznaje da tu četa i ispija kafu zbog toga da vidi nekog poznatog, ili da bude vićen. - Ne stidim se reći da sjedim ovdje da bih bila vićena, jer većina njih sjedi upravo zbog toga. Mlada sam, zgodna, slatka i pametna, pa čto da ne - kaže Anita Jurković, studentkinja Filozofskog fakulteta koju smo zatekli kako sjedi u jednom od kafića u parkiću.

Ona dodaje da kafu s drugaricama uglavnom pije u centru grada. Dijana Arsenić koja je došla u posjetu prijateljima u Banju Luku kaže da joj je grad prelijep i da je pravo zadovoljstvo ispijati kafu u centru. - Čula sam da ljudi ovdje vole da sjede u kafićima koji su popularni, a u to sam se uvjerila. Vidjela sam da su s jedne strane kafići i bašite prazne, jer nisu na upadljivim mjestima, dok druga strana kafića je puna, ljudi se jednostavno bore za mjesto - priča Dijana dok uz omiljeni napitak časka s prijateljicom. Ne znamo da li su komentarisale Dragana Mijatović, za koga smo saznali da je prava faca u parkicu. Kada on prođe manje-više sve djevojke se okreću za njim. Dragana smo nakratko prekinuli dok je sam ispijao kaficu i gledao prolaznike, u stvari kako nam reče, viće obraća pažnju na prolaznice, jer toga ne nedostaje. On kaže da na kafu u parkić dolazi kako zbog zadovoljstva, tako i zbog posla. - Pošto se bavim muzikom, to zahtijeva da budem vićen, jer puno znači kada me neko sretne u kafiću i sjeti se čime se bavim. Tako da često ovdje ugovorim dobar posao, znači spajam ugodno s korisnim - rekao je Dragan Mijatović Mijat, muzičar, i dodaje da je tu primijetio bar deset kolega koji su došli sa istim razlogom - da dogovore tezgju. Kroz osmijeh komentariše da kafa i nije nešto, da u gradu ima mnogo mjesta gdje se može popiti mnogo bolja kafa, ali loša kafa je mala cijena za biti vićen na banjolučkoj čipici. Srđan Puhalo, psiholog smatra da većina mladih ljudi danas čeli da ima sve ono čto se smatra statusnim simbolom. - Svi čele da kafu piju na ekskluzivnim mjestima, zato čto je to in, da imaju telefone koji koštaju hiljadu KM, da ispred kafića s ponosom parkiraju svoj skupocjeni automobil. To je čelja samog čovjeka da se osjeća kao da pripada grupi bogatih, uspješnih i vićenih - kaže Puhalo. On pojašnjava da na taj način ljudi stvaraju sliku o sebi, koja je uglavnom lačna, te da je teško utvrditi realno stanje.

Cijene kafe od marku do tri i po Cijena kafe u banjolučkim kafićima dosta je različita. Oni koji kafu piju u nekim kafićima koji ne slove za popularne platiće je marku ili 1,20. Dok oni koji čele da posjećuju in mjesta u gradu zadovoljstvo ispijanja crnog napitka platiće i do tri i po marke.

Izvor vijesti: Fokus